Информация об обеспечении возможности получения образования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья
в МБДОУ детский сад «Малинка» с. Кытманово
	Наименование показателя
	Перечень специальных условий, имеющихся в ДОУ

	Наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья
	В учреждении имеются специально предусмотренные и оборудованные помещения:
- кабинет педагога – психолога,
- игровая комната со  специальным оборудованием: 
Оборудование и пособие сенсорной комнаты ссылка
Игровая комната разделена на зоны: зона индивидуальной работы, зона релаксации.
Имеется физкультурно – музыкальный зал.
В ДОУ  имеются мультимедийные средства обучения (экран, проектор), аудиотехника (музыкальный центр), компьютер, принтер, сканер,  пианино.

	Обеспечение доступа в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья
	Конструктивные особенности здания не предусматривают наличие подъемников, других приспособлений, обеспечивающих доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ). 
На крыльце здания для доступа в здание инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья имеются пандусы с поручнями. 
На центральной входной двери оборудована  кнопка вызова.
Тифлотехника, тактильные плитки, напольные метки, устройства для закрепления инвалидных колясок, поручни внутри помещений, приспособления для туалета/душа, кровати и матрасы специализированного назначения в образовательной организации отсутствуют. 
Доступ к кабинетам администрации, методическому и медицинскому кабинетам, туалету обеспечен посредством предоставления сопровождающего лица. 
На фасаде здания  установлена табличка с информацией об учреждении.

	Условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.
	 Оборудование и персонал пищеблока   покрывают потребность воспитанников в 3-х разовом  питании (завтрак, , обед, ужин).


	Условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.
	Здание организации оснащено противопожарной сигнализацией, необходимыми табличками и указателями, системой аварийного освещения, «тревожной кнопкой». В здании имеются в наличии необходимые средства пожаротушения.
Медицинское обслуживание воспитанников учреждения осуществляется в соответствии с договором КГБУЗ «Кытмановская ЦРБ».
В образовательном учреждении с целью охраны  здоровья воспитанников обеспечивается:  
проведение санитарно-просветительской работы;
контроль питания;
организация и проведение противоэпидемических и профилактических мероприятий
[bookmark: _GoBack]Санитарно-гигиеническое состояние ДОУ соответствует требованиям СанПин: световой, воздушный и питьевой режимы поддерживаются в норме. С целью снижения заболеваемости проводятся профилактические и закаливающие мероприятия (утренняя и корригирующая гимнастика с использованием дыхательных упражнений, воздушные ванны, правильная организация прогулки, соблюдение температурного режима в течение дня).
В детском саду организовано психолого-педагогическое сопровождение воспитанников, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

	Доступ к информационным системам и информационно - телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья
	Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья – воспитанники ДОУ не имеют доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, специально оборудованного компьютерного класса в ДОУ нет.
Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья – доступ обучающихся к электронным образовательным ресурсам не предусматривается.
Особые условия доступа к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям для инвалидов и лиц с ОВЗ могут быть предоставлены при работе с официальным сайтом  ДОУ и с другими сайтами образовательной направленности, на которых существует версия для слабовидящих. Ссылки на информационно-образовательные ресурсыhttp://fcior.edu.ru/
Информационная база ДОУ  оснащена:
выходом в Интернет;
электронной почтой;
функционирует официальный сайт учреждения.


	Наличие специальных средств обучения коллективного и индивидуального использования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья
	Специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ОВЗ отсутствуют.



